

2009 No. 285

SHERIFF COURT

**Act of Sederunt (Ordinary Cause Rules Amendment) (Personal
Injuries Actions) 2009**

ISBN 978-0-11-100603-0

CORRECTION

Page 4, footnote (d) should read “Rule 18.5(1) was amended by S.I. 1996/2445 and S.S.I. 2007/6.”.

November 2010

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, the Queen’s Printer for Scotland